



SPLIT OR TROGIR - SPLIT, SREDNJA DALMACIJA

Posjetite vrhunske znamenitosti Jadranskog mora na ovom izletu gliserom za male grupe. Svratite do prirodnih znamenitosti poput Modre špilje, Visa, uvale Stiniva, otoka Budikovca, Hvara i Paklenih otoka.

Cijena

From Split



Split or Trogir: Blue Cave, Vis, and Hvar Speedboat Day Trip
Obala hrvatskog narodnog preporoda 21
21000 Split
Hrvatska

T: 00385 91 240 0800
E: graylinecro@gmail.com

Informacije

KRATKI OPIS:

Ime: Split or Trogir: Blue Cave. Vis. and Hvar Speedboat Day Trip

Trajanje izleta / ture / aktivnosti: 11 do 15 sati

Proizvod najbolje opisuje pojam: Outdoor i avantura

Proizvod uključuje: razgledavanje prirode / prirodnih ljepota, foto safari, razgledavanje grada, posjet otocima, obilazak obale, posjet plažama/uvalama

Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari: Posjetite vrhunske znamenitosti Jadranskog mora na ovom izletu gliserom za male grupe. Svratite do prirodnih znamenitosti poput Modre špilje, Visa, uvale Stiniva, otoka Budikovca, Hvara i Paklenih otoka.

Raspored

DATUMI IZLETA / TURE / AKTIVNOSTI
15.03. - 31.10.

MJESTO I VRIJEME POLASKA
Trogir. 6:30am. Split 8:30am

MJESTO I VRIJEME POVRATKA
Split. 7:30pm

OPIS:

Projurite dalmatinskom obalom na adrenalinskoj vožnji gliserom. Pogledajte plaže poput plaže Stiniva, znamenitosti poput Modre špilje i idite na ronjenje u netaknutim plavim vodama. Upoznajte svog skipera i grupu u uredu partnera za putovanje. Uskočite u gliser i uživajte u uzbudljivoj 90-minutnoj vožnji od Splita do otoka Biševa. Zaputite se do Modre špilje srebrnasto plave boje koju stvara lom sunčeve svjetlosti koja ulazi kroz pukotinu u kamenu. Pripremite se za Plavu lagunu na otoku Budikovcu. Prekrasno čisto more, plaža i mali bar čine ovo mjesto savršenim mjestom za plivanje ili ronjenje, lješkarenje na plaži ili šetnju lijepim otokom. Posada će vam osigurati opremu za ronjenje. Zaputite se prema Paklenim otocima, skupini malih otoka oko otoka Hvara. Najpopularnija je Palmižana koja se nalazi na otoku Klementu. Pješčana je to uvala u sjeni starih borova. Uživajte u slobodnom vremenu za ručak, plivanje, ronjenje ili istraživanje otoka. Krajnje odredište je grad Hvar, najmodernije odredište Dalmacije i otok s više od 2500 godina bogate povijesti. Upoznajte njegovu povijesno-kulturnu baštinu i posjetite tvrđavu na vrhu grada s pogledom na okolno more. Uživajte u slobodnom vremenu za istraživanje grada i gubljenje u malim uskim uličicama. Istražite brojne šarmantne barove i restorane. Za kraj putovanja uskočite natrag na gliser i uživajte u prekrasnoj ljepoti Jadranskog mora dok krstarite prema Splitu.

Prijevoz gliserom

Kapetan i posada koji govore engleski

Preuzimanje i odlazak iz hotela

Oprema za ronjenje

Osiguranje

Hrana i piće

Ulaz u Modru špilju 1. travnja - 19. lipnja 2023. cijena po osobi Odrasli 12 €, djeca (6-12) 6 €, 20. lipnja - 10. rujna 2023. cijena po osobi Odrasli 18 €, Djeca (6-12) 9 € , 11. rujna - 31. listopada 2023. cijena po osobi Odrasli 12€, Djeca (6-12) 6€, Cijena za Modru špilju je po osobi, plaća se isključivo gotovinom

ŠTO PONIJETI / OBUĆI:

Topla odjeća, sunčane naočale, kapa, kupaći kostimi, ručnik, hrana i piće, krema za sunčanje, udobna odjeća.